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1. Vezetői összefoglaló 
 
1.1. 2025-ös év üzleti teljesítménye 
 
Az Energy Investment Zrt.-t 2022-ben alapítottuk meg, célunk a megújuló energiák, 

szinergiák keresése az energia szektorban. 2022 december 6-án cégünk Nyilvánosan 

Működő Részvénytársasággá alakult. 

Az Energy Investment SE. stratégiai döntésekre fókuszáló holding funkciót betöltő 

vállalatként kívánja a közép-európai lakossági napelempiac egyik vezető 

szereplőjének, az EU-SOLAR SE.-nek és cégcsoportjához tartozó más hazai és 

külföldi leányvállalatoknak, valamint esetlegesen a jövőben akvirálandó új 

társaságoknak a működését hatékonyan menedzselni. 

Az Energy Investment Nyrt legfőbb szerve 2024. június 28-án az egyes jogi személyek 

átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 2013. évi CLXXVI. törvény 8. § 

szerint döntött a társaság átalakulásáról, amelynek során a társaság mint átalakulással 

érintett jogelőd társaság 2024. szeptember 30-ai hatállyal megszűnt, és  2024.10.01. 

nappal teljes vagyona, valamennyi joga és kötelezettsége az átalakulással létrejövő 

társaságra, az Energy Investment SE Nyilvánosan Működő Európai 

Részvénytársaságra szállt át (az erről szóló hivatalos tájékoztatás a Cégközlöny 28. és 

29. számában 2024.07.11 és 07.18. napján jelent meg). Az európai részvénytársaságot 

a Pécsi Törvényszék Cégbíróság 2024.09.24.-én bejegyezte. 

Az Energy Investment Nyrt 2023.évben apport során megszerezte az EU-SOLAR 

Nyrt. részvényeinek 100 %-át és a Gluon Kft 100 % tulajdoni részesedését. 2024.09.30. 

nappal az Eu-Solar Nyrt is átalakult európai részvénytársasággá.  

 

Az Energy Investment SE 2025.12.31. fordulónappal készült beszámolója szerint a 

társaság adózott eredménye 25.490 eFt nyereség. 

 

 



 

 

1.2. 2026. évre vonatkozó üzleti várakozások 

 

Továbbra is fő célunk az EU-SOLAR SE.-nek és cégcsoportjához tartozó más hazai és 

külföldi leányvállalatoknak, valamint esetlegesen a jövőben akvirálandó új 

társaságoknak a működését hatékonyan menedzselni. Ennek a menedzselésnek a 

következményeként a 2026. évben jelentős adózott eredmény növekedésre számít a 

társaság. 

 

2.  Az Energy Investment SE. bemutatása 

 

Az Energy Investment SE a Budapesti tőzsdén jegyzett, a regionális megújuló energia 

piac szereplője, célunk a megújuló energiák, szinergiák keresése az energia szektorban.  

Fő tevékenységet vagyon- és ingatlankezelés. 

A Társaság 2022-ben került megalapításra Zrt-ként, majd még 2022. év folyamán a 

Budapesti tőzsdére lépett. 

A Társaság 2024.10.01. naptól európai részvénytársaságként folytatja működését. 

 

Részvények típusa:   törzsrészvény 

Részvények névértéke:  100 Ft 

Részvények sorszáma: 1-3.200.000 

 

A társaság aláírásra jogosult vezető tisztségviselői 

 

 Petre András Balázs igazgatósági elnök  

    A képviselet módja: önálló 

 Petréné Kárpáti Hortenzia igazgatósági tag 

    A képviselet módja: együttes 

 dr. Petre András igazgatósági tag 

    A képviselet módja: együttes 

 



 

 

A társaság székhelye:  7630 Pécs, Koksz u 127. 

Az Igazgatóság elnökét a közgyűlés választja az Igazgatóság tagjai közül. Az 

Igazgatóság első elnöke Petre András Balázs. Az Igazgatóság elnöke, illetve Petréné 

Kárpáti Hortenzia igazgatósági tag egyben a Társaság részvényesei is. Az igazgatósági 

tagok megbízatása határozatlan időre szól. 

A Társaságnál felügyelőbizottság működik. A felügyelőbizottság három tagból áll, 

tagjait a közgyűlés választja. A felügyelőbizottság elnökét a tagjai közül maga 

választja.  

 

Az felügyelőbizottság 

tagjai (név, lakcím): 

Dr. Hausmann Péter 7621 Pécs, József utca 10. B 

Rózsás Tamás 2030 Érd, Hanság u 16. 

Véghely Tamás József 1174 Budapest, Csík u. 3. 

 
 
A felügyelőbizottság elnöke Rózsás Tamás. A felügyelőbizottság tagjainak 

megbízatása határozatlan időre szól. 

 

A Társaságnál auditbizottság működik. A auditbizottság három tagból áll, tagjait a 

közgyűlés választja. A auditbizottság elnökét a tagjai közül maga választja.  

 

Az auditbizottság tagjai 

(név, lakcím): 

Dr. Hausmann Péter 7621 Pécs, József utca 10. B 

Rózsás Tamás 2030 Érd, Hanság u 16. 

Véghely Tamás József 1174 Budapest, Csík u. 3. 

 



 

 

 
Az auditbizottság  elnöke Rózsás Tamás. Az auditbizottság  tagjainak megbízatása 

határozatlan időre szól. 

3. A Társaság jövőképe és küldetése 
 

A Társaság jövőképe, hogy folyamatosan felépítse a holding rendszert. 

4. Foglalkoztatáspolitika 
 

A Társaság holding tevékenysége kapcsán foglalkoztatáspolitikai kérdések nem 

merülnek fel. 

5. Kutatás és kísérleti fejlesztés 
 

A Társaság kutatás fejlesztést egyenlőre nem tervez. 

6. Környezetvédelem 
 
A Társaság holding tevékenysége kapcsán környezetvédelmi kérdések nem merülnek 

fel. 

7. Kockázatok  
 
A társaság működésében előre láthatóan jelentős kockázatok nincsenek.  
 

8. Kockázatkezelési mechanizmusok 
 

A kockázatokat illetően a Társaság felsővezetése az érdekelt területek jelzései alapján 

szükség szerint kockázatelemzési és kockázatkezelési feladatokat lát el, illetve 

amennyiben az szükséges, bevonja az igazgatóságot a döntések meghozatalába. 

Pécs, 2026.06.25. 

 Petre András Balázs 

 Igazgatóság elnöke 

 Energy Investment SE 


